

**„PARKING SERVIS PODGORICA“ DOO Podgorica**  
**Broj: D84-426/26-2437/5**  
**Podgorica, dana 08.05.2026. godine**

Postupajući po zahtjevima zainteresovanih lica u predmetnom postupku sifra # 113601 od 27.04.2026. godine Naručioca „PARKING SERVIS PODGORICA“ DOO Podgorica za pojasnjenje Zahtjeva za dostavljanje ponuda HTZ opreme i uniformi za inkasante (majice, jakne, kape i dr.), Komisija za sprovođenje postupka jednostavne nabavke salje zainteresovanim licima i objavljuje sljedeće pojašnjenje:

#### **POJASNJENJE I:**

**Zahtjev I:** Poštovani, U predmetnom postupku postavljen je uslov u dijelu roka izvršenja ugovora kojim je predviđeno da se roba isporuči u roku od tri dana od dana zaključenja ugovora. Ovako definisan rok isporuke je nemoguće ispoštovati jer je vrijeme za isporuku veoma kratko svega tri dana. Većina robe je šiveni program prema detaljnom opisu kojim su definisani izgledi odjevnih predmeta pa je za proizvodnju istih potrebno najmanje dvadesetak radnih dana, Shodno tome predlažemo da izvršite izmjenu tenderske dokumentacije u ovom dijelu na način da rok izvršenja ugovora to jeste isporuke robe bude 30 dana od dana zaključenja ugovora?

**Odgovor I:** Poštovani, određivanje roka isporuke je u isključivoj nadležnosti Naručioca. Ističemo da Naručilac ostaje pri roku definisanom predmetnim Zahtjevom za dostavljanje ponuda i neće ga produžiti.

**Zahtjev II:** Rok izvršenja: Da li iz dolje navedenog znaci da se sva roba treba dostaviti u roku od 3 dana od potpisivanja ugovora, a potom na zahtjev narucioca roba preuzima i stampa u roku od 48 sati? Rok izvršenja ugovora, odnosno isporuke: isporuka robe definisanih specifikacijom nakon određivanja količine specificiranih proizvoda od strane Narucioca po ponudjenim cijenama izvršiće se u roku od tri dana od dana potpisivanja Ugovora u predmetnom postupku na adresi magacina Narucioca, s tim što će se brendiranje predmetne robe vršiti sukcesivno, shodno potrebi i zahtjevu Naručioca, tokom ugovorenog perioda od 12 mjeseci od dana zaključenja ugovora, odnosno do dostizanja ugovorene vrijednosti predmetne jednostavne nabavke. Dobavljač se obavezuje da brendiranje izvrši najkasnije u roku od 48 sati od dana prijema narudžbe i dana preuzimanja robe od Narucioca

**Odgovor II:** Da.Kako je i precizno definisano predmetnim zahtjevom.

**Zahtjev III:** Uslov "S TIM ŠTO ĆE SE BRENDIRANJE PREDMETNE ROBE VRŠITI SUKCESIVNO, SHODNO POTREBI I ZAHTJEVU NARUČIOCA, TOKOM UGOVORENOG PERIODA OD 12 MJESECI OD DANA ZAKLJUČENJA UGOVORA, ODNOSNO DO DOSTIZANJA UGOVORENE VRIJEDNOSTI PREDMETNE JEDNOSTAVNE NABAVKE. DOBAVLJAČ SE OBAVEZUJE DA BRENDIRANJE IZVRŠI NAJKASNIJE U ROKU OD 48 SATI OD DANA PRIJEMA NARUDŽBE I DANA PREUZIMANJA ROBE OD NARUCIOCA." Šta znači brendiranje nakon prijema narudžbe?

**Odgovor III:** Sva roba treba da bude dostavljena u roku od 3 dana od dana potpisivanja ugovora, a potom na zahtjev narucioca roba se sukcesivno shodno potrebi Narucioca preuzima i brendira u roku od 48 sati.

**Zahtjev IV:** Šta se podrazumeva pod "Online podrška 12 meseci besplatno"

**Odgovor IV:** Znači da će se ponudjaci biti dostupni u periodu trajanja ugovora online - sva komunikacija vršiti elektronskim putem, shodno sukcesivnim potrebama Naručioca zbog definisanih rokova, a za predmetnu uslugu neće biti definisana nikakva naknada kroz dostavljenu ponudu.

**Zahtjev V:** Zašto izjavu datom pod moralnom, materijalnom i krivičnom odgovornošću koja je pečatirana i potpisana od strane odgovornog lica mora biti overena od strane nadležnog suda ili notara kad odgovorno lice stoji iza izjave? Da li se prihvata elektronski potpisana izjava?

**Odgovor V:** Propisivanje uslova i zahtjeva je u isključivoj nadležnosti Naručioca. U pitanju su dvije izjave jedna obrazac II i druga data shodno uslovima iz zahtjeva i ovjerena pred Nadležnim organom kako je decidno definisano u predmetnom postupku.

**KOMISIJA ZA SPROVOĐENJE POSTUPKA**